
「建設コンサルタント業界を知ってもらうための説明会」アンケート　　R4.7.25 広島工業大学 大東准教授 説明会

１　性別 ２　御自身の進路選択の検討に役立つ内容でしたか。

３　今回の説明を聴いて建設コンサルタント業界に対する認識に ４　進路選択に建設コンサルタント業界を候補として挙げる

　変化はありましたか。 　考えはありますか。

５　あなたが就職企業（業界）を選考する際にどのような要件を ６　当協会会員企業が実施するインターンシップへの参加を

　重要視されますか。（複数回答も可） 　希望されますか。

　その他
　・職場での人間関係
　・自分が働く際，やりがいを感じられるか
　・人柄

７　上記以外で今回の説明会に対する意見等があれば記入を　お願いします。

・ドローンを活用した測量は聞いたことがありましたが，車での測量は見たことも聞いたこともなかったので，驚きました。
・どの企業の方のプレゼンテーションがわかりやすく，特色がよく知れた。

・資料をもっと用意して欲しい。
・パワーポイントの資料が分かりやすく話も聞き取りやすいと思いました。
・将来の進路を考えるにあたって，とてもためになる話でした。

・とても良かったです。
・とても為になりました。

・現在の発達した測量の仕方などが知ることができて良かった。
・とても見やすいプレゼンでした。
・動画や写真を使って説明してくださったので，とても分かりやすかったです。
・ありがとうございました。
・貴重なお話を聴かせて頂き，ありがとうございます。

・建設コンサルタントについて，自分でも調べてみようと思う。

・建設コンサルタントという業界をいろいろな視点で見ることができたました。ありがとうございました。

・説明会を通じて，自分では調べてなかった業種にも興味が湧いてきた。
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